

11月4日,武进中医膏方节开幕

膏方进补正当时。为弘扬中医药文化,传播中医药知识,由江苏省中医药发展研究中心、江苏省中医药学会、武进中医医院联合举办的第十三届“中医江苏行,健康你我他”健康巡讲暨第十四届武进中医膏方节系列活动将于11月4日启幕。开幕式当天,一场中医惠民义诊活动等您来参加,多位资深中医专家与您面对面,免预约、免专家挂号费,还有穴位敷贴、火龙罐、艾灸等免费中医护理技能体验,中药材鉴识讲解,四季膏方展示,养生茶饮品尝,八段锦教学等。

活动时间:上午9:30—11:00

活动地点:武进中医医院1号楼门诊大厅

情暖重阳 爱在卫健

岁岁重阳喜,久久丹桂香。为进一步弘扬尊老、敬老、爱老的优良传统,表达对退休职工的关爱与尊重,增进交流,促进医院和谐发展,连日来,区卫健系统各单位开展退休职工欢度重阳节活动。



区卫健系统退干协会 >> 金婚寿星庆祝

10月19日,区卫健系统退休干部协会举办金婚寿星庆祝活动,为9对金婚夫妇和56位今年年满70、80、90周岁的寿星进行了庆祝。区卫健局、区人社局、区级机关退干协会等领导出席活动。

区卫健系统退休干部协会会长王小文致辞。区卫健局党委书记、局长左朝辉代表局党委行政向各位老领导老前辈送上诚挚的祝福与慰问,对老同志们坚守初心、老有所为给予高度肯定,希望老同志们一如既往发挥余热,为武进卫生健康事业高质量发展增添银发力量。

会上,与会领导为金婚夫妇、寿星佩戴大红花并合影留念。随后,退干协会各分会还表演了舞蹈、戏剧演唱、二胡演奏、时装秀等丰富多彩的文艺节目,充分展现了老同志们热爱生活、积极向上的精神面貌。

(周洁 方雪梅)

武进人民医院 >>

离退休职工反诈宣传

10月23日下午,武进人民医院开展离退休职工重阳节活动,医院党政领导班子成员和300余名离退休职工欢聚一堂,共度佳节。

医院党委书记奚剑波首先代表医院向离退休职工致以诚挚的节日问候,并介绍了医院现阶段工作与发展情况,提出了下一阶段工作计划与目标。随后进行了2023年退休职工荣誉退休仪式,为10名退休职工佩戴绶带,颁发光荣退休证书。

活动中,医院邀请到常州市红梅派出所警官为离退休职工工作反诈知识宣传,切实筑牢反诈“防火墙”,提高老年人群防骗“免疫力”。医院行风办主任吴竹珍为各位离退休职工进行智能手机常用操作培训,讲解并演示了网上挂号、缴费及使用导航等操作步骤。此外,医院为每位离退休职工送上了重阳糕及慰问礼品,让他们深切感受到医院的关怀与温暖。

(恽菊香)

退休职工健康体检

◆10月23日上午,武进五院在体检中心组织“九九重阳节 浓浓敬老情”主题慰问体检活动。一大早,五院体检中心洋溢着欢聚的喜悦,老同志们见到阔别已久的同事、以及医院如今展现出的生机勃勃景象无不备感激动与欣慰。目前,该院共有89名退休职工,体检结束后,医院还为每位退休职工发放了重阳糕,表达对老人的敬爱和关怀,叮嘱老同志们要注意饮食、保重身体。

(王函)

◆近日,马杭社区卫生服务中心开展退休职工健康查体活动,为他们送上一份特殊的重阳节礼物。医院结合实际情况,精心制定体检方案,组织专人逐一进行电话通知,告知体检前注意事项及体检流程。体检现场,退休职工在工作人员引导下有条不紊地进行体格检查、抽血化验、B超、胸片等检查。体检结束后医院体检中心将及时汇总、反馈体检结果和健康指导意见。

(杭云)

◆10月21日—23日,雪堰镇中心卫生院为全院100余名退休职工、退休乡村医生进行免费健康体检,为他们送上一份节日的祝福。医务人员检查仔细、服务到位,使老同志们深切地感受到医院大家庭的关怀和温暖。体检结束后,医院领导与退休职工欢聚一堂。座谈会上,医院领导向老同志们致以节日的问候,感谢他们为医院发展做出的贡献。

(王晓琳)



10月22日,嘉泽镇卫生院开展“九九重阳节 浓浓敬老情”重阳节活动,邀请50余名退休职工“回家”团聚,为他们进行健康体检,并开展座谈,共庆佳节。

(余克娜)



在市家庭药师职业技能竞赛中 武进区药学人员获佳绩

为加快培养高质量家庭药师人才队伍,持续提升家庭药师理论水平和业务能力,10月21日,由常州市卫生健康委员会主办、常州市第二人民医院承办的“2023年常州市家庭药师职业技能竞赛”在常州二院阳湖院区举办,来自全市基层医疗机构的45名药学人员参加竞赛。

武进区基层医疗机构的15名药学人员参加了此次竞赛。本次竞赛分为理论笔试、模拟场景考核两个环节,全方位考查了各参赛选手的理论水平和实践能力。模拟场景考核更加注重考验药学人员的实际服务能力和临场应变能力,要根据案例实际场

景,模拟开展家庭药箱整理、用药指导、慢病管理等居家药学服务。评委根据选手回答内容的准确性、完整性,以及收集信息能力、人际沟通能力、表达分析能力等方面进行评分。

在近8小时的考核比拼中,我区15名药学人员在考核中沉着冷静,现场表现优异,取得了1个一等奖,2个二等奖,3个三等奖及9个优胜奖。其中武进区湖塘镇鸣凰社区卫生服务中心的陈淑英入选常州市代表队,作为常州市三位参赛代表之一于10月底代表常州市出征江苏省家庭药师职业技能竞赛。

(许科)

武进人民医院 举办护理急救技能竞赛

为切实提高医护人员的急救水平,增强急救意识及应急能力,10月18日下午,武进人民医院举办了2023年第二届团队急救技能竞赛。

此次竞赛共有7支队伍参赛,每队3人,由大内科7个科室跨科组队、抽签随机组成。由急诊医学科主任尹进南,科护士长蔡爱敏、汤慧红担任竞赛评委。

比赛内容围绕常用急救专科操作和技能进行,以案例为主线,具体包括:评估、开

放静脉通路,心电监护,心肺复苏,气管插管配合,转运等。内容设计贴近临床,立足实战,操作性、针对性强。

比赛中,选手们全力以赴、分秒必争、行动敏捷、配合默契,操作流程规范,急救措施到位,充分展现了护士精湛的专业技能和良好的职业风貌。各参赛选手依靠扎实的基本功和严格的训练沉着应战,赢得了各位评委老师的高度肯定。

(武医宣)

成章卫生院开展 老年人口腔保健知识讲座

10月17日下午,成章卫生院联合村卫生室对辖区老年人开展口腔保健知识讲座。

讲座现场,医务人员用通俗易懂的语言讲解了口腔健康保健知识、方法和常见的口腔问题及其危害,加强了老年人对口腔健康的了解。

医护志愿者还开展口腔保健知识现场咨询,对不同的情况提出治疗建议,并发放了口腔健康方面的宣传资料。此次讲座不但给老年人普及了口腔健康知识,还帮助了老年人提高健齿护齿的意识。

(张丽勤)